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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

VODNIK ZME 

ODSTAVITEV OD GREHA IN OSOJA 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z 

računalnikom. Če lahko jezik popravite ali izboljšate, se 

obrnite na pisarno na info@angp.co.za 

  

Greh namerno krši Božjo postavo v mislih, besedah ali 

dejanjih. To je upor proti svetemu Bogu, našemu 

stvarniku. To je strašljiva, grda, smrtonosna kača. Kakor 

je ugriz kače smrtonosen, je tudi rezultat greha smrt, ne 

samo fizična smrt, ampak večna ločitev od Boga. 

Na greh moramo gledati takšen, kakršen je v resnici, kot ga 

gleda Bog, in ne tako, kot bi hudič, ki je začetnik greha, 

hotel, da ga gledamo. Satan, ki je lažnivec že od začetka, 

greh prikazuje tako privlačno in mamljivo, da ljudi zlahka 

osvoji. Če bi ljudje lahko videli resnično naravo greha, bi ga 

sovražili in prezirali ali ga celo poskušali iztrebiti (ubiti) na 

enak način kot kačo. Sin je grozna pošast. Uniči tako 

posameznika kot tudi celotne narode. To je naš najbolj 

grenki in najbolj kruti sovražnik. 

Nespametno je misliti, da se lahko igraš z grehom, kajti prej 

ali slej te bo ugriznil in uničil za vedno. 

Neki hladar v Snake Parku, ki je bil fizično močan moški, je 

nekega hladnega zimskega jutra napol pijan prispel. Kače so 

bile vse zvite in trde od mraza. Upravnik je pobral eno 

najbolj strupenih kač in jo položil pod srajco ob 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

prsi. "Siromak," je rekel, "ogrel te bom." Držal ga je tesno 

ob prsih. Kača se je res ogrela in ga iz hvaležnosti 

ugriznila! Kljub vsem injekcijam, ki mu jih je dal zdravnik, je 

bil v pol ure že mrtev! V preteklosti sem prosil z 

njim dal svoje življenje za Boga in ga tudi opozoril, da ne bo 

igral s kače, vendar brez učinka. Ne moreš nositi greha v 

srcu in ne biti ugrizen! 

Ni čudno, da Bog sovraži greh z vsem sovraštvom, ki si ga 

zasluži, ker je človeštvo, pa tudi Božje stvarstvo, pahnil v 

popolno bedo, žalost in obup. Povzročil je smrt Jezusa 

Kristusa, Božjega Sina, na križu Kalvarije. Preden je Bog 

ustvaril svet, je Bog v svoji veliki ljubezni naredil popoln 

načrt rešitve in rešitve za človeka. Jezus, njegov edini sin, 

je bil za nas greh, tako da smo lahko postali pravični pred 

Bogom, če smo verjeli vanj in v njegovo žrtev na Kalvariji. 

Greh je grd, ponižujoč, bolan, krut, sebičen, oskrunjujoč in 

suženjski. Svoje žrtve muči noč in dan in jih pahne v večni 

pekel. Kot primer poglejmo, kaj alkohol naredi človeku, ki je 

narejen po Božji podobi. Iz njega postane pav, opica, lev in 

na koncu prašič. 

  

Ko se človek napije, ga prevzame duh ponosa in 

nepremišljenosti. Denar zapravlja, medtem ko njegova žena 

in otroci stradajo. Pije več in se začne hvaliti in obnašati 

kot opica. Še naprej pije in se počuti tako močnega in 

drznega kot lev in se bori z vsemi, celo tepe in ubija svoje 

ljubljene. 
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Goreči ogenj alkohola povečuje njegovo žejo in vpliva na 

njegov um. Njegova glava se začne vrteti, kar povzroči, da 

se omahne in končno se kot prašič valja v blatu. Tak človek 

bo pristal v večnem peklu, če se po božji milosti ne pokesa 

in ne pokliče Boga, naj ga reši po Jezusu Kristusu. 

»Vsi so grešili in jim manjka božja slava. Nobenega 

pravičnega ni, niti enega. « (Rimljanom 3: 23, 10). "Duša, ki 

greši, je tista, ki bo umrla." ( Ezekiel 18: 4). »Če trdimo, da 

smo brez greha, se zavajamo in resnica ni v nas. Če priznamo 

svoje grehe, je zvest in pravičen in nam bo odpustil naše 

grehe in nas očistil vse nepravičnosti .... kri Jezusa, 

njegovega Sina, nas očisti vsakega greha. " (1. Janezovo 1: 

7 - 10). 

Bog ljubi grešnike 

Bog ljubi grešnika, a sovraži greh. Želi si ločiti grešnika od 

greha. Jezus ni prišel poklicati (samo) pravičnih, temveč 

grešnike k kesanju ( Matej 9: 13). Prišel je iskat in rešiti 

izgubljene. »Ko smo bili še grešniki, je Kristus umrl za nas« 

( Rimljanom 5: 8). Janez Krstnik, ko je zagledal Jezusa, ki 

prihaja, je rekel: "Poglej Božje Jagnje, ki 

odvzame greh sveta." (Janez 1:29). Ne samo, da nam je 

odpustil grehe, temveč da jih je odvzel, da nas je rešil moči 

in oblasti in nas osvobodil zakona greha, ki nas sili, da 

delamo, česar ne bi, in nam preprečuje, da bi delali dobro bi 

radi. 

Kako dobro je, ko moški (ali ženska) pride tja, kjer spozna, 

da je izgubljeni grešnik in se ne more 

osvoboditi. ( Rimljanom 7: 18 - 23). Nato bo zavpil: » Kako 

beden sem! kdo me bo rešil ? " ( Rimljanom 7:24 ). Ko bo 

pogledal Jezusa, ki je v svojem telesu na križu nosil svoje 

grehe in bolezni, bo lahko rekel: » Zahvaljujem se Bogu, ker 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

me je zakon Kristusa Duha po Kristusu Jezusu osvobodil 

zakona greha in smrt . " ( Rimljanom 8: 2). 

"Ne dovolite, da greh zavlada v vašem smrtnem telesu, da 

boste ubogali njegove hudobne želje ... saj greh ne bo vaš 

gospodar, ker niste pod zakonom, ampak pod 

milostjo." ( Rimljanom 6: 12-14). 

Naša vera v Jezusa Kristusa je zmaga, ki premaga 

svet. Tisti, ki premaga svet (in njegov greh), je tisti, ki 

verjame, da je Jezus Božji Sin, ki nam je odvzel grehe s 

svojo smrtjo na križu (1. Janezovo 5: 3 - 5, 12, 18). 

Jezus nas ni prišel samo odkupiti s svojo krvjo in nas očistiti 

vseh grehov, prišel nas je tudi krstiti s Svetim Duhom in 

ognjem, da bi nas obdaril z močjo od zgoraj. Naredi nas 

osvajalce nad grehom, mesom in Satanom ter nam daje 

krono življenja in slave (Jakob 1,12; 1 Peter 5,4 ; Razodetje 

2,10 ; 3,11). 

"Tistemu, ki premaga, bom dal pravico, da sedi z Menoj na 

svojem prestolu, tako kot sem premagal in sedel z Očetom 

na Njegov prestol." ( Razodetje 3:21 ). 

»Vrgli so velikega zmaja, tisto staro kačo, imenovano hudič 

ali Satan, ki zavede ves svet ... vrgli so ga v jezero gorečega 

žvepla ... in mučili ga bodo dan in noč na veke vekov. 

" ( Razodetje 12: 9; 20: 10). 

»Tedaj je Gospod rekel Mojzesu:» Naredi kačo in jo postavi 

na palico; kdorkoli ugrizen, jo lahko pogleda in živi '... Potem, 

ko je kačo ugriznila kača in pogledal bronasto kačo, je živel. 

" ( Številke 21: 8, 9). 
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"Kakor je Mojzes dvignil kačo v puščavi, tako je treba 

dvigniti tudi Sina človekovega, ... da kdor veruje vanj, ne bo 

poginil, ampak bo imel večno življenje" (Janez 3: 14 - 16). 

Imejte vero v Boga . "Verjemite v Gospoda Jezusa in rešeni 

boste, vi in vaša družina." (Apd. 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih 

se obrnite na nas :  
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SRCE ČLOVEK 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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